
Наступило утро. Звезды гаснут. 
Стелется туман. Поднимается 
солнце.



1. Наступило утро.                  нераспростра

2. Звезды гаснут.                       нённые

3. Стелется туман.                  предложе
4. Поднимается солнце            ния

 Эти предложения состоят ТОЛЬКО
  из подлежащего и сказуемого:
  Наступило (что сделало?) глагол
  Солнце (что?) существительное



Наступило раннее утро. Звезды 
постепенно гаснут на небосклоне. 
Над рекой стелется туман. Из-за 
леса поднимается тусклое осеннее 
солнце.



1.Наступило утро (какое?) раннее . 
2.Звезды гаснут (как?) постепенно 

(где?) на небосклоне. 
4. (где?)Над рекой стелется туман. 
5. (откуда?)Из-за леса поднимается 

(какое?) тусклое осеннее солнце.
  А здесь появились второстепенные 

члены – синий цвет слов.

      Рапространённые предложения



Игра «Снежный ком»
Задание:

1. Распространите в 
предложении 
главный член - 
сказуемое.

2. Распространите 
главный член - 
подлежащее.

3!  Распространите 
предложение еще 
больше.

1. Книга – 
подарок.

2. Книга – 
замечательный 

подарок.
3. Интересная 

книга – 
замечательный 

подарок.

4. Интересная  
книга – 

замечательный 
подарок ко дню 

рождения.?Отчего разросся 
«снежный ком»?



Проверьте свои знания

2. Какое предложение является 
нераспространенным?
А) Упало несколько градин    Б) Ручка пишет 
тонко
В) Раннее летнее утро              Г) У меня зазвонил 
телефон.



Домашнее задание:
   Стр. 30
  Задание № 17 –  

распространи 
предложения, подбирая 
ответы на вопросы.


